Record Nr. UNINA990003688810403321 Autore Banco di Napoli Titolo Atti del Consiglio generale del Banco di Napoli Anni 1875-1891, 1907 Pubbl/distr/stampa Napoli : Stabilimento Tipografico Raimondi **DECSE** Locazione Collocazione SE 103.03.01-1 SE 103.03.01-2 SE 103.03.01-3 SE 103.03.01-4 SE 103.03.01-5 SE 103.03.01-6 SE 103.03.01-7 SE 103.03.01-8 SE 103.03.01-8B SE 103.03.01-9 SE 103.03.01-9B SE 103.03.01-10 SE 103.03.01-11 SE 103.03.01-11B SE 103.03.01-12 SE 103.03.01-13 SE 103.03.01-14 SE 103.03.01-15 SE 103.03.01-16 SE 103.03.01-17 Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa Livello bibliografico Monografia

> Fotocopie, tranne Anni 1887-88 e 1907; per gli Anni 1876-1881-1883-1884 ci sono le relazioni in fotocopia del Consiglio di

Amministrazione al Consiglio Generale

Note generali